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PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 30 de março de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 061/2021 – Secretaria Municipal de Finanças, 30/03/2021. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de fevereiro do exercício de 2021. 
 

 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 056/21, de 30/03/2021. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Francisco Cassemiro de Albuquerque Filho, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 057/21, de 30/03/2021. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua José Antero dos Santos, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 058/21, de 30/03/2021. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Maria Estela Santos Lima, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

024/21 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Antônio Sousa Ripardo (Antonino). 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
Destino: Família, na rua Francisco Anastácio Cavalcante, 348, bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. 
 

025/21 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória de Francisco Gomes Silvino, popularmente 
conhecido como Ronaldinho. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Família, na rua Elda Cavalcante Lima, no distrito de Bonfim. 
 
 

INDICAÇÕES: 
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624/21 – Ementa: indica a construção de calçamento na rua Francisco das Chagas de Aguiar, no distrito 
de Bilheira, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

625/21 – Ementa: indica a construção de um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no 
bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

626/21 – Ementa: indica com urgência, semáforo e faixa de pedestre na Av. Dr. José Arimatéia M. Silva 
com a rua Padre Anchieta, altura da padaria Pão Mix, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança. 
 

627/21 – Ementa: indica a reforma da praça localizada no cruzamento das ruas Cel. José Nicodemos com 
a Francisco das Chagas Barreto Lima, bairro Campo dos Velhos, incluindo parque infantil (modelo de 
praça do Programa Mais Infância), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

628/21 – Ementa: indica a perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do sítio 
Boqueirão do Santo Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

629/21 – Ementa: Indica a ampliação de água na rua ao lado da antiga lavanderia do sítio Contendas, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

630/21 – Ementa: Indica a perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do sítio São 
Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

631/21 – Ementa: Indica a perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do sítio Alegre, 
no distrito do Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

632/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça em frente ao SAAE, no distrito de Patos, em Sobral-
CE. 
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Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

633/21 – Ementa: Indica a reforma da praça Carlos Jereissati com a inclusão de uma academia ao ar livre 
localizada na Avenida Senador Fernandes Távora, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

634/21 – Ementa: Indica o asfaltamento da rua Marcos da Cruz, bairro Dr. Juvêncio de Andrade 
(conhecido como Morada dos Ventos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

635/21 – Ementa: Indica a implantação de asfalto na rua São Cristovão, CEP: 62010-745, Centro, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

636/21 – Ementa: Indica a implantação do asfalto na rua Francisco Fenelon Alves, CEP: 62010-700, 
Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

637/21 – Ementa: Indica a implementação de restaurantes populares com funcionalidade igual ao já 
existente em Sobral, nos distritos de Bonfim, Jaibaras e Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 

638/21 – Ementa: Indica a implementação de restaurantes populares com funcionalidade igual ao já 
existente em Sobral, nos distritos de Caioca e Jordão. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 

639/21 – Ementa: Indica a implementação de restaurantes populares com funcionalidade igual ao já 
existente em Sobral, nos bairros Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes, popularmente chamado de 
Terrenos Novos, Dom Expedito e Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 

640/21 – Ementa: Indica a implementação de restaurantes populares com funcionalidade igual ao já 
existente em Sobral, nos bairros Nova Caiçara e Sumaré. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
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641/21 – Ementa: Indica a substituição das manilhas da rua Astolfo Menescal, no bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

642/21 – Ementa: Indica que seja feito com urgência um reparo no Ginásio Poliesportivo Dr. Plínio 
Pompeu, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 
 

643/21 – Ementa: Indica a reforma da praça localizada na rua Dr. Monte, incluindo parque infantil e 
academia de saúde, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

644/21 – Ementa: Indica a implantação de asfalto no trecho da rua Coronel Nicodemos de Araújo, entre a 
rua Cesarina Lopes Barreto e rua Helena Ibiapina Cunha, bairro Campos dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

645/21 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da rua Oscar Ponte, no bairro Coração de Jesus, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

646/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na Av. Jatobá, rua Mulungu e rua das 
Ingazeiras, bairro COHAB II (Loteamento Boa Vista), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

647/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Jalapão, rua Jequitibá e rua 
Juçara, bairro COHAB II (Loteamento Boa Vista), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

648/21 – Ementa: Indica com urgência uma ambulância tipo suporte básico que oferece estrutura para 
atendimentos de maior complexidade e oferece suporte para equipamentos de uma UTI Móvel, no distrito 
de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

649/21 – Ementa: Indica com urgência a implantação de asfalto no acesso ao Santuário da Mãe Rainha, 
no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

650/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua São José, conhecida 
popularmente como rua do Campo, na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

651/21 – Ementa: Indica com urgência a construção do mercado público, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico e Secretaria 
de Infraestrutura. 
 

652/21 – Ementa: Indica que seja feito com urgência saneamento básico na rua José Edmilson Frota 
Carneiro, no bairro Jerônimo Medeiros Prado (antigo Paraíso das Flores), Sobral CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

653/21 – Ementa: Indica a reforma na praça conhecida como “praça do espetinho”, localizada na rua 
Vereador Antônio Linhares da Ponte, entre a Av. Dr. José Arimathéa Monte e Silva e rua Dr. Carlos Rolim 
Martiniano, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

654/21 – Ementa: Indica a reforma e instalação de uma academia ao ar livre na praça do Carneiro, 
localizada entre a rua Francisco Nazion Torquato Silva e travessa Independência, no bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

655/21 – Ementa: Indica a implantação de asfalto no trecho da rua Dep. Raimundo Andrade, entre a rua 
Cesarina Lopes Barreto e rua Helena Ibiapina Cunha, bairro Campos dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

656/21 – Ementa: Indica a reestruturação do campo de futebol do bairro Dom Expedito: Mini Estádio com: 
iluminação, arquibancadas e vestuários (masculino e feminino) para o esporte amador, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 
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657/21 – Ementa: Indica a construção de uma Escola de Tempo Integral no bairro Alto do Cristo, Sobral- 
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 

658/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua 
Desembargador Moreira da Rocha, no entroncamento com a rua Coração de Jesus, bairro Coração de 
Jesus (praça do Toco), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

659/21 – Ementa: Indica a construção de uma pista de skate no distrito de Taperuaba, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

660/21 – Ementa: Indica a criação de escolas de músicas para crianças e adolescentes nos distritos de 
Bonfim, Jaibaras e Aracatiaçu, para que nesses locais sejam lecionadas aulas de violão, flauta e afins. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 

661/21 – Ementa: Indica a criação de escolas de músicas para crianças e adolescentes nos distritos de 
Caioca e Jordão, para que nesses locais sejam lecionadas aulas de violão, flauta e afins. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 

662/21 – Ementa: Indica a criação de escolas de músicas para crianças e adolescentes nos bairros Nova 
Caiçara e Sumaré, para que nesses locais sejam lecionadas aulas de violão, flauta e afins. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 

663/21 – Ementa: Indica a criação de escolas de músicas para crianças e adolescentes nos bairros 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes, popularmente chamado de Terrenos Novos, Dom Expedito e 
Padre Palhano, para que nesses locais sejam lecionadas aulas de violão, flauta e afins. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 

664/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua da Caixa d’água, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

REQUERIMENTO: 
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022/21 – Ementa: Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao riacho madeira na estrada que 
liga a rotatória Mãe Rainha à localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca, Sobral - CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará. 
 
 

PROJETOS: (Para dar conhecimento ao Plenário) 
REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 033/21, de 08/03/2021. 
Ementa: Reconhece como essencial o serviço da Advocacia em todo o território sobralense. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 

 

Projeto de Lei nº 034/21, de 08/03/2021. 
Ementa: Institui o dia 08 de março como o Dia da Mulher do Pastor, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).  

 

O R D E M   D O    D I A      
 
Sem matéria para deliberação. 
 
 
 
 
 

 _________________________________________             _______________________________________ 

             AJAX SOUZA CARDOZO                                       Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                         1º Secretário                                                             Diretora do Depto. Legislativo 

 


